

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Куценко Анна Станславівна, народилась у місті Біла Церква Київської області.

у

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

З 2007 року по теперішній час працюю в Комунальній установі виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) «Київський молодіжний центр», з 2014 року на посаді директора. **Досягнення:** реорганізація та оптимізація структури установи; розширення спектру послуг Центру (з 3 до 17 напрямків); налагодження взаємодії з регіональними та європейськими молодіжними центрами, іншими організаціями, які опікуються питаннями неформальної освіти, розвитком молодіжного підприємництва; розробка комплексної багаторівневої профорієнтаційної програми; підвищення рівня участі молоді у формуванні програм гуманітарного та соціально-економічного розвитку міста Києва; розвиток контактів з державними, громадським та бізнес організаціями.

ОСВІТА

З 2017 року по 2019 рік - Київський національний університет ім.Т.Шевченка, спеціальність «Право», кваліфікація «Магістр права».

З 2006 року по 2012 рік - Національний педагогічний університет ім. М. Драгоманова, Інститут української філології, спеціальність «Філологія. Українська мова і література», кваліфікація «Викладач української мови та літератури» (магістр).

ПРОФЕСІЙНІ ЯКОСТІ:

досвід комунікації з контролюючими органами;
вміння ефективно використовувати та розподіляти ресурси;
адміністрування проектів;
формування організаційної структури та матриці відповідальності;
робота з аудиторіями різних спеціалізацій та віку.

НАГОРОДИ:

Подяка Голови Державної прикордонної служби України за вагомий особистий внесок у національно-патріотичне виховання молоді;

Подяка Київського міського голови за вагомий особистий внесок у реалізацію державної молодіжної політики;

Подяка Міністерства молоді та спорту за вагомий особистий внесок у реалізацію державної молодіжної політики.

Не судима. Не заміжня. Дітей не маю.

Конкурсній комісії з відбору
членів РГК ДБР
Кандидатки на обрання членом
РГК ДБР
Куценко Анни Станіславівни

Мотиваційний лист

...Та не однаково мені,
Як Україну злії люде
Присплять, лукаві, і в огні
Її, окраденую, збудять...
Ох, не однаково мені.

Т. Г. Шевченко

Я Українка. Мені тридцять. П'ятнадцять з них я присвятила роботі з молоддю. Маю вищу юридичну та педагогічну освіту. Як юрист я вмію аргументовано захищати свою позицію, поважаю людську гідність, маю імунітет до антидемократичного державотворення. Бо правду кажуть, якщо за допомогою тиранії долати корупцію та інші недоліки, то отримаємо і корупцію, й тиранію, й інші соціальні недоліки. Як педагог розвинула в собі комунікативні та аналітичні навички, що дозволило налагодити плідну взаємодію між громадськими організаціями, результатом якої стало створення єдиної комунікаційної платформи.

Ваш ідеальний кандидат – це спеціаліст, який володіє не лише теоретичним матеріалом; це громадянин, готовий нести відповідальність; це людина з високими моральними якостями.

Для мене робота у РГК ДБР – це партнерство заради спільної мети. Це команда одностудців, завдання яких не лише контролювати, а й бути надійною підтримкою під час прийняття часом непростих та непопулярних рішень. Говорити, щоб бути почутим.

З повагою та надією на подальшу співпрацю
Анна Куценко